
BP 4381-0 GB 

Data Sheet BP 4381-0 GB 

Truck-mounted BSF 42-5.16 H 
concrete pump 
Output up to 160 m3/h
Delivery pressure up to 85 bar* 

.16 H LS

Note:  Standard version. Dimensions and weights depend on truck, pump model and equipment. 
 Dimensions in mm, MB-Actros 3241, Euro 5 as example 

Technical Data 

Boom  M 42-5 

Sections  5 

Reach height m 41.6 

Horizontal
reach

gross
net

m
m

37.3
34.5

Reach depth max. m 31.0 

Unfolding height m 8.6 

End hose length m 4 

Folding system RZ 

Delivery line DN 125 

Pump BSF .16 H .16H LS

Output m³/h 160 - 

Delivery pressure bar 85 - Rod
side

Strokes 1/min. 31 - 

Output m³/h - 160 

Delivery pressure bar - 85 Piston
side

Strokes 1/min. - 26 

 Delivery cylinder  mm 230 250 

 Stroke mm 2100 2100 

*) Delivery line boom max. 85 bar.  
All data maximum theoretical. 
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BP 4381-3 DE

Autobetonpumpe BSF 42-5.16 H
 .16 H LS

Fördermenge bis 160 m3/h
Förderdruck bis 130 bar*

Hinweis:  Standardausführung. Maße und Gewichte je nach Fahrzeug. Pumpe und Ausstattung veränderbar.
 Maße in mm, beispielhaft für MB Actros 3241, Euro 5.
 Abbildungen enthalten Sonderausstattungen.

Technische Daten

Pumpe BSF .16 H .16H LS

Stangenseite Fördermenge m³/h 160 -

Förderdruck bar 85 -

Hübe 1/min. 31 -

Bodenseite Fördermenge m³/h 108 160

Förderdruck bar 130* 85

Hübe 1/min. 21 26

Förderzylinder Ø mm 230 250

Hub mm 2100 2100

Verteilermast M 42-5

Anzahl Arme 5

Reichhöhe m 41,6

Reichweite brutto m 37,3

netto m 34,5

Reichtiefe max. m 31,0

Ausfalthöhe m 8,6

Länge Endschlauch m 4

Faltungsart RZ

Förderleitung DN 125
*) Förderleitung Verteilermast max. 85 bar. 
Alle Daten max. theoretisch.
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Reach information diagram, Support, Performance diagram 

BSF .16H / LS         empf. / recomm. 200kW
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All data maximum theoretical

Range in which you must not work with the 
end hose.

Serial delivery scope
Agitator and water pump radio remote / on-site controlled 

Agitator safety cutout (RSA) in RFID with self-start protection 

Box for delivery slip 

Box for sponge balls 

C-pipe connection for filling water tank 

Cardan shaft maintenance free 

Central lubrication hopper, electrically 

Concrete hopper RS 909 with agitator 

Connections for hydraulic emergency supply 

Delivery cylinder, chrome-plated 

Delivery line (1-layer) PM40, arm assembly 

Delivery piston “compact” (14 H, 16 H), “single” (16 H LS) 

Diagnose interface 

End hose 4,0 m DN 125 

Ergonic Graphic Display (EGD) with machine-failure-
management

Ergonic Pump System (EPS) incl. Ergonic Output Control (EOC)

Flushing water pump 160 l/min, 25 bar 

Handrail left/right 

Hinged elbow with cleaning port 

Horn via mushroom button at hopper 

Hydraulic spare hose in hose-package 

Operating manual certified 

Oscillating support plates 

Platform non-skid 

Radio remote control proportional with display 

Rearsteps foldable 

Remote control with 40 m cable, without display 

Rubber collar at hopper 

Spectacle wear plate DURO 22 

Spray hose 10 m incl. bracket 

Storage box, plastic, black 

S-transfer tube switchover normal/fast 

Supportplates at slewing leg in holder 

Toolset incl. standard equipment 

Towing eye 

Wateroutlet for small amounts at hopper (1/2”) 

Watertank 800 l 

Working light for lightening of hopper 

See quotation for exact serial delivery scope.  

Comprehensive range of options available on request.
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Lieferumfang Serie

Abschleppöse

Abstützplatten an Schwenkbein in Halter

Anschlüsse für Noteinspeisung

Arbeitsscheinwerfer zur Ausleuchtung Trichter, 
abnehmbar

Aufstiege, erste Stufe klappbar

Betonierstop bei Leerlaufdrehzahl

Betontrichter RS 909 mit Rührwerk

Betriebsanleitung (1 x Papier,1 x CD-ROM), Ersatzteil-
Listen

Bordwerkzeug mit Standardzubehör

C-Rohranschluss zur Wassertankbefüllung

Diagnose-Schnittstelle

Endschlauch 4,0 m DN 125 5,5"

Ergonic Graphic Display (EGD) mit Maschinen-
Fehlermanagement

Ergonic Pump System (EPS) inkl. Ergonic Output 
Control (EOC)

Ersatzhydraulikschlauch im Schlauchpaket

Fahrzeughupe über Pilztaster am Trichter

Fettzentralschmierung Trichter, elektrisch

Förderkolben 'Kompakt' (16 H), 'Single' (16 H LS)

Förderleitung (1-Lagen) PM40, am Armpaket

Förderzylinder verchromt

Funkfernsteuerung proportional mit Display

Gelenkwelle wartungsfrei

Gummikragen Betonpumpentrichter

Handlauf links und rechts (nicht EWR)

Kabelfernsteuerung ohne Display mit 40 m Kabel

Klappbogen mit Reinigungsöffnung

Lieferscheinbox, Kunststoff

Pendelplatten
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BP 4381-3 DE

Reichweitendiagramm, Abstützung

Pritsche rutschhemmend

Reinigungsdeckel mit Schiebepin

Rührwerk- und Wasserpumpe über Funk- u. Ort-
Bedienung

Rührwerkssicherheitsabschaltung als RFID mit 
Anlaufschutz

Schwammkugel-Behälter

Spritzschlauch 10 m inkl. Halter

Spritzschutz starr

Spülwasserpumpe 160 l/min 25 bar

S-Rohrumschaltung Hase/Schnecke

Verschleißbrille DURO 22

Wasserabgang für Kleinmengen an Trichter (1/2")

Wassertank 800 l

Detaillierter Lieferumfang siehe Angebot. 
Fragen Sie nach unserem umfangreichen  
Optionsangebot.

Bereich in dem nicht mit dem 
Endschlauch gearbeitet werden darf.

OSS ist nicht im Serienumfang enthalten.
Abmessungen sind konfigurationsabhängig.


